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Iva Bezděková 9. května 2023

Česko musí koupit miliony vakcín proti covidu, které
zřejmě nestačí spotřebovat
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Foto: Lisa Ferdinandová, Ministerstvo obrany USA, Wikimedia CC BY
2.0

Česko bude muset odebírat očkovací látky proti covidu od firmy
Pfizer až do roku 2026. Za miliony dávek vakcíny zaplatí bez ohledu
na epidemiologickou situaci více než čtyři miliardy korun. Od začátku
letošního roku se přitom nechalo naočkovat jen zhruba 33 tisíc lidí.
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Plné znění audioverzí článků je dostupné pouze pro předplatitele
Klubu N. Předplaťte si ho také.

TIP: Souhrn dne podle redaktorů Deníku N. Odebírejte Pointu N s
výběrem nejdůležitějších událostí dne s odkazy na zajímavé texty.

Zatímco před dvěma lety byly vakcíny proti covidu nedostatkovým
zbožím, teď je tomu přesně naopak. Firma Pfizer pošle do Česka
během následujících tří let miliony dávek. A to bez ohledu na to, zda
bude v Evropě covid, nebo ne. Vyplývá to z dokumentu ministerstva
zdravotnictví, který má Deník N k dispozici.
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Česko se v dodatku ke smlouvě zavázalo, že až do roku 2026 bude
muset odebrat každý rok milion vakcín Comirnaty.

„Na základě podmínek dodatku navrhlo ministerstvo zdravotnictví
upravit objednávku tak, aby pro roky 2024 až 2026 objednala vždy
jeden milion dávek,“ uvádí dokument. Celkem Česko zaplatí více
než čtyři miliardy korun. Část vakcín pravděpodobně zůstane
nevyužitá.

„ČR v současné době nehradí náklady na likvidaci dávek. Tuto
povinnost

Pokračování je exkluzivní obsah pro předplatitele Deníku N. Přidejte se
také!

Proč si pořídit předplatné:

Budete si moci hned dočíst celý článek.
Získáte přístup ke všem vydaným článkům Deníku N.
Zpravodajství, investigativa, reportáže, analýzy, rozhovory.
Redakce s desítkami zkušených novinářek a novinářů.
Podpoříte poctivou nezávislou novinařinu.

Chci mít předplatné
Jste předplatitel?
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